## 望江路南半幅路面近期将封闭施工

#### 届时将由东向西单向通行,金寨路等10处交口保持南北双向通行

星报讯(记者 宁大龙) 市场星报记者 昨日获悉,为照顾春节诵车而全线放行的 望江路改造工程,将于节后再度启动,届 时,南半幅路面将进行封闭施工,按照计 划,该工程将干7月底完丁。

根据施工方案,望江路(马鞍山路至怀 宁路段)全线将改造为沥青混凝土路面,并 由双向四车道拓宽至双向六车道(快车道 内侧车道改造为公交专用道)。其中,怀宁 路、合作化路、宿松路等主干路交口以及桐 城路、宁国路、东至路等次干路交口将实施 扩大改造,将在交口处增加1至2条车道。 "该路的公交专用道与徽州大道的公交专 用道类似,呈红色,也是省城目前唯一一条 全程为红色的公交专用道。"据合肥市重点 工程管理局的相关负责人介绍,改造后的 望江路全线共在中央内侧车道设置13组 路中公交站,公交车停靠路岛车站时,乘客 可通过斑马线、人行天桥或地下通道抵达

据介绍,今年春节前夕,望江路(马鞍 山路至怀宁路段) 北半幅已经率先完成改 造并通车。按照计划,望江路(马鞍山路至 怀宁路段)南半幅的改造工程有望近期启 动。根据此前发布的施工计划,南半幅路 面将实施全封闭施工,望江路届时将采取由 东向西单向通行交通组织措施。其中,怀宁 路、潜山路、石台路、肥西路、金寨路、宿松 路、桐城路、徽州大道、合巢路、马鞍山路,共 10处交口南北双向保持正常通行,沿线其余

交口采取右进右出交通组织措施。由西向 东方向车辆可借助休宁路、黄山路、水阳汀 路、太湖路、南二环等周边道路通行。

据悉,改造后的望江路将新建10座过 街人行天桥,并与交口斑马线过街结合,平 均间距约300米。而现有的卫岗人行天桥 和南七人行地下通道将配合公交站台改 造,增设"路岛"公交站台。根据施工计划, 望江路南半幅道路改造完毕后,天桥也将 同期架设完毕。

### 独居老人被困火场 消防官兵破门救人



星报讯(莫伟 记者 鲁龙飞 文/ 图) 2月24日17时左右,位于合肥 市瑶海区站塘路菜市场里面一家民 房二楼发生火灾,一名80多岁的独 居老人被困家中,情况万分紧急。火 速赶来的消防官兵破门而入将处于 半昏迷状态的老人救出。

据参加救援的消防官兵称,到达 现场后,民房二楼窗户的玻璃已全部 被烧破,火苗高高往上蹿,火势正处

猛烈燃烧状态,房间内浓烟滚滚,情 况十分危急。见状,消防官兵迅速设 置水枪阵地进行灭火,这时消防官兵 从附近邻居口中得知,着火房屋内还 有一老人没出来。

此时,房间内充斥着滚滚浓烟, 很难正常呼吸,更何况是老人,时间 不等人,救人行动刻不容缓。随即, 参加救援的消防官兵决定对房门实 施破拆,房门被打开后,只见屋内浓

烟弥漫,可见度极低,消防官兵立即 佩戴空气呼吸器进门搜救老人,刚一 进房门便发现倒在门口的老太太,此 时老人已处于半昏迷状态,见状,一 名消防官兵抱起老太太迅速下楼,将 其移交给现场120,送往医院进行救 治。最后,由于扑救及时,火灾局限 于卧室内,未造成蔓延。

目前,火灾具体原因还在调查

#### 涉贿140余万 省粮食局原处长朱元友今受审

星报讯(正言 记者 王玮伟) 2 月25日,市场星报记者获悉,因在农 产品企业项目扶持资金申报等方面 为他人提供帮助,非法收受他人贿赂 140余万元,安徽省粮食局行业管理 处原处长朱元友涉嫌受贿罪一案将

于2月26日在合肥中院公开审理。

检方指控,被告人朱元友,52 岁,庐江人,大学文化,原任安徽省粮 食局行业管理处处长。经依法查明, 2010年至2013年期间,被告人朱元 友利用其担任安徽省粮食局行业管

理处处长的职务便利,在安徽省农业 产业化龙头企业申报、评审、安徽省 农业产业化项目扶持资金申报、评审 等方面为他人提供帮助 非法收受他 人贿赂 127.7 万元及价值 14.6 万元的 购物卡等财物。

#### 传销人员过年也流行发"红包"

星报讯(尚鑫岩 刘亚萍 星级记者 俞宝强) 2月25日,市场星报记者从蜀 山区获悉,日前,该区南七街道执法人员 在航鑫家园9幢一处出租屋内打击清理 传销时,发现传销人员也赶时髦,为了新 年"三阳开泰",也发起了"红包"。

有了前期摸排的工作,执法人员对 传销窝点已经"了如指掌",首先来到航 鑫家园9幢502室。

执法人员敲门后,屋内人说自己被 室友反锁在屋内了,打不开门。根据经 验,执法人员开始在房间附近找钥匙,最 终在5楼的消火栓内发现了房屋钥匙。 执法人员打开房门后发现屋内只有一名 女子马某,来自江西赣州市。随后,执法 人员在马某住的屋内床下发现了传销书 籍和笔记,里面密密麻麻地写满了字,记 录的是关于传销的"二十条管理条例"、 "推销技巧"等。其中一张纸上写着"为 了讨个彩头,上线老板给家庭成员发放 红包,以家庭为单位答谢每人100元

"这是怎么回事,你们传销过年也 发红包?"工作人员这一问,马某低下了 头,默认从事传销的事实。

据悉,行动当天南七街道会同蜀山区 经侦支队、南七市场监督管理所、南七派出 所、社区、物业出动人员共计60人次,对华 府验苑、华邦光明世家、黄山花园、丁香花 园、航鑫家苑等小区疑似传销窝点进行了 清理。当天,共取缔传销窝点6处,停水停 电停气5户,驱散传销人员30余人。

合肥今年将新建15所中小学

星报讯(记者 桑红青) 合肥市今年将新建 中小学15所,同时新建、改扩建公办幼儿园20 所。市场星报记者日前从合肥市教育局获悉,合 肥市今年将启动第二个学前教育三年行动计划, 预计普惠性幼儿园覆盖率将达到70%。

据悉,今年合肥市将统筹合肥市市区高中阶段 教育资源的总体布局,今年9月份完成合肥十中新 校区建设,并开始招生;支持新合肥四中(包河区) 开工建设;加快推进合肥工业学校、合肥经贸旅游 学校二、三期项目建设。同时按每年扩建百个运动 场计划,三年内完成薄弱学校运动场改造,确保义 务教育学校标准化建设覆盖率达到100%。

#### 合肥三少年将登《中国谜语大会》

星报讯(陈晨 任琨 星级记者 俞宝强) 央视 一套于元宵节前夕现场直播的《中国谜语大会》第 二季上,将出现合肥少年的风采。2月25日,市场 星报记者从庐阳区教体局获悉,42中中铁校区的 三名七年级学生余先玉、符仔康和顾正旭,已正式 通过央视《中国谜语大会》栏目组的严格老核,人 选该栏目。

据悉,《中国谜语大会》是央视科教频道继《中 国汉字听写大会》后推出的又一档大型益智栏目, 旨在进一步弘扬我国的传统文化,节目将于3月2 日~4日连续三天在CCTV-1晚间黄金时段现场 直播。该栏目组于上个月来到庐阳区相关学校考 察并选拔选手。期间,全程观看了42中中铁校区 举办的首届"千寻杯"灯谜精英赛,对在比赛中获 得前五名的同学进行了考核,并最终选中余先玉、 符仔康、顾正旭三人。

据悉,今年元宵节期间播出的是第二季,全国 共有8所学校参加,安徽仅此一所学校。

#### 春节后首个工作日 法官一上午开四个庭

星报讯(段贤尧 记者 马冰璐) 昨日是春节后 首个工作日,合肥市瑶海区法院的法庭内响起了 铿锵有力的法稍声, 刑庭法官张莉一上午便开庭 宙理了4起案件。

从昨日上午8:30开始,张莉在一上午时间 里就连续开庭审理了4起刑事案件,并且全部当 庭宣判。这4起案件为:2起盗窃案、1起故意伤害 案和1起容留他人吸毒案。

# 睪丸炎 阴囊潮

囊潮湿是睾丸炎的早期症状,并非由肾虚、前列腺炎 引起,而是细菌、病毒随精液一起渗漏到阴囊表皮形 成的分泌物,很多人误认为是皮肤病而耽误了治疗, 久拖不治会有三大隐患:1、睾丸毒素淤积导致睾丸硬化萎缩,睾丸结块恶变成睾丸癌;2、睾丸生理功能下 降导致雄激素分泌减少,男性功能下降甚至完全丧失;3、睾丸造精功能衰竭导致少精、无精、不育。

【根围爽】采用独有的超低温纳米萃取技 从十多味中药中提取出"透皮净睾素 )"和"抑菌活睾因子",能强力穿透阴囊表 皮,直达睾丸。附睾炎症病灶,杀死细菌病毒,迅速消炎止痛;修补睾丸内膜,防止精液渗漏, 净化精索静脉血管,活血化瘀,排出血栓及睾

立圾,净化睾丸周边环境,抑菌活睾。 **经大量患者验证:**只需轻轻一喷,当天 止痒止痛,3天就能破坏致病菌的生存环境,使病菌萎缩死亡,7天能从细微处调节皮肤微循环,激活基因免疫细胞达到干爽无 异味.1-2疗程修复附睾溃烂面,从而彻底 治愈阴囊潮湿及其症状,康复不复

以下症状急需用根围爽:阴囊潮湿、精索静脉曲张、睾丸硬化萎缩;睾丸疼痛、连带阴囊、大腿根部以及腹沟放射痛;睾丸肿胀、压痛、下坠、化脓,睾丸周围可摸到团状软包块;阴囊瘙痒、 湿疹、臊臭、发热怕冷

咨询热线:0551-62623191【市内免费送货】 地址:合肥养生大药房(长江中路418号,天都大酒店对面)